太仓市人民政府

常务会议纪要

第 10 号

太仓市人民政府办公室

2020年8月10日

2020年7月29日下午,汪香元市长主持召开市政府第47次常务会议,主要审议《太仓市政府领导干部食品安全工作责任清单》《关于深化改革加强食品安全工作的实施方案》《关于聚焦民生补短板推进基础教育高质量发展的实施办法》《太仓市创建全国"四好农村路"示范县实施方案》《苏州市产业用地更新"双百"行动太仓落图方案》《太仓市域 G15 高速两侧高炮广告布点规划》和《太仓市高速公路沿线高炮广告设施清理规范工作实施方案》,纪要如下:

一、审议《太仓市政府领导干部食品安全工作责任清单》和 《关于深化改革加强食品安全工作的实施方案》

会议听取并审议了市市场监管局关于《太仓市政府领导干部食品安全工作责任清单》和《关于深化改革加强食品安全工作的

实施方案》的汇报。会议认为,民以食为天,食品安全关系到每一个人的健康,也是百姓最关心的民生问题之一。出台上述《责任清单》和《实施方案》,有利于进一步明确我市食品安全工作目标,使食品安全责任清单化、明细化、具体化,为我们做好新时期食品安全工作提供了重要遵循。

会议明确,原则同意上述《责任清单》和《实施方案》,会 后由市市场监管局根据会议讨论的意见进行修改完善,报市委深 改组审议。

会议要求,(一)各地各有关部门要按照《实施方案》既定的时间表、路线图,认真推进落实,将相关规定举措落实到位,严把从农田到餐桌的每一道关口,提升全链条质量安全保障水平。(二)市食安委各成员单位要各司其职、相互支持,发挥多元主体作用,群策群力、群防群治,不断增强食品安全工作合力。(三)各地和各有关部门要强化监督管理,针对疫情防控期间食品安全监管的新情况、新要求,进一步加强重点场所、重点环节食品安全监督管理,把监管工作做实做细做到位,切实保障人民群众身体健康,服务太仓高质量发展大局。

二、审议《关于聚焦民生补短板推进基础教育高质量发展的实施办法》

会议听取并审议了市教育局关于《关于聚焦民生补短板推进基础教育高质量发展的实施办法》的汇报。会议认为,教育是重要的民生工程,建设幸福金太仓、补齐民生短板,必须要有高水

— 2 —

平高质量的基础教育。

会议明确,原则同意该《实施办法》,会后由市教育局根据会议讨论的意见进行修改完善,以市政府名义印发。

会议要求,(一)各地各有关部门要紧紧围绕我市高质量发展大局,始终坚持把教育事业放在优先发展位置,加强组织领导,强化政府教育目标履责任务的分解落实,推进基础教育高质量发展。(二)各地和各有关部门要牢固树立"一盘棋"思想,在规划用地、学校建设、经费投入和教师招录等方面强化统筹协调,补齐教育基础设施、教师队伍、可供学位等短板。(三)各地和各有关部门要立足教育发展大局,加强配合、强化协同,完善教育服务机制和保障机制,统筹协调好各类教育资源,着力解决好跨部门、跨行业的教育热点难点问题,努力办好人民满意的教育。

三、审议《太仓市创建全国"四好农村路"示范县实施方案》

会议听取并审议了市交运局关于《太仓市创建全国"四好农村路"示范县实施方案》的汇报。会议认为,积极推动"四好农村路"发展、创建全国示范县,是实施乡村振兴战略、加快推进农业农村发展、解决"三农"问题的重大举措。

会议明确,原则同意该《方案》,会后由市交运局根据会议讨论的意见进行修改完善,以市政府办公室名义印发。

会议要求,(一)各地和各有关部门要深入贯彻落实习近平 总书记关于"四好农村路"重要指示和上级有关文件精神,深化认 识、抓好落实,积极推进农村公路建设,助力我市高质量发展。 (二)各地和各有关部门要准确把握创建全国"四好农村路"示范 县目标任务,结合太仓实际,加快推动农村公路从"单向推进" 向"融合发展"转变、从"规模速度型"向"质量效益型"转变、从基 本满足出行需求向提供高品质出行服务转变。(三)各地和各有 关部门要各负其责、各尽其职,围绕考核指标逐一细化目标,限 定时序落实责任,确保创建全国"四好农村路"示范县各项举措落 到实处。

四、审议《苏州市产业用地更新"双百"行动太仓落图方案》

会议听取并审议了市资源规划局关于《苏州市产业用地更新"双百"行动太仓落图方案》的汇报。会议认为,实施产业用地更新"双百"行动,是落实习近平总书记关于"坚持最严格耕地保护制度和节约用地制度"的重要内容,是破解资源约束刚性瓶颈、破解发展空间困境的必然选择。

会议明确,原则同意该《方案》,会后由市资源规划局根据会议讨论的意见进行修改完善,报市委常委会审议。

会议强调,(一)各地和各有关部门要统一思想,压实责任,在保障新增产业用地规模的同时,进一步加大对存量产业用地更新和低效产业用地腾退的实施力度,通过正向激励与反向倒逼"双向发力",一级市场和二级市场"双轮驱动",把工作引向深入,确保目标任务的完成。(二)各地和各有关部门要着力推动"双百"行动与我市"十四五"规划、国土空间规划编制的衔接配套,做到一体谋划、一体部署、一体实施。要按照我市产业用地保护线和

近期可供产业用地落图方案,突出亩均投资、产出、税收等指标,着力推动用地资源向产业含绿量、产出含金量、科技含新量高的优质投资项目倾斜。(三)各地和各有关部门要强化责任落实,注重协作配合,加强督查考核,及时发现问题,迅速精准整改,扎实推进"双百"行动落实落地。

五、审议《太仓市域 G15 高速两侧高炮广告布点规划》和《太 仓市高速公路沿线高炮广告设施清理规范工作实施方案》

会议听取并审议了市城管局关于《太仓市域 G15 高速两侧高炮广告布点规划》和《太仓市高速公路沿线高炮广告设施清理规范工作实施方案》的汇报。会议认为,根据上级有关文件精神并结合我市实际出台上述《规划》和《实施方案》,有利于进一步清理规范我市高速公路沿线高炮广告设施设置,实现设置活动的规范化、科学化、合法化,从而确保道路沿线环境优美、安全文明、交通顺畅、规范有序。

会议明确, (一)原则同意上述《规划》和《实施方案》, 会后由市城管局根据会议讨论的意见进行修改完善,以市政府办 公室名义印发。(二)市城管局等有关部门和相关属地要严格按 照时间节点,对照《G15高速沿线高炮广告设施清理规范清单》, 认真组织实施,确保于10月底前圆满完成工作任务。

出席: 顾晓东、吴敬宇、顾建康、周强、邵建。

列席: 市人大周鸿斌, 市政协王国其, 市政府办公室夏永华、

房宇峰、汪志杰、白斌、蔡健、陈杰、马相连,法院戴惠亚,检察院李兆民,市委统战部杨惠林,市委政法委袁其桃,市委编办王伟刚,市发改委王莉萍,市教育局王晓芸,市科技局万芬奇,市工信局丁曜,市公安局包顶益,市民政局黄海,市司法局顾潇军,市财政局凌晓波,市人社局楼浩平,市资源规划局李焱,市住建局童刚,市城管局严国强,市交运局徐勤,市水务局李峰,市农业农村局顾宇靖,市商务局刘利民,市文体广旅局严浩、王雪春,市卫健委陆文卫,生态环境局沈玉其,市行政审批局李烨,市市场监管局周建平,市联动中心浦卫纲,市检验检测中心唐宪中,市供销总社杨俭,消防救援大队童斌,银保监组陆晓红,港口管委会胡鸿,港区钱振刚,高新区冯玉良,科教新城龚宣东,城厢镇严枫,沙溪镇王晓红,浏河镇张义,浮桥镇张皓,璜泾镇李天一,双凤镇陆江,娄东街道顾永忠,陆渡街道毛华乾等。

太仓市人民政府办公室整理 2020年7月30日

主送:各镇人民政府,太仓港经济技术开发区、太仓高新区、旅游度假区管委会,科教新城管委会,娄东街道、陆渡街道办事处,市各委办局,各直属单位,健雄学院。

抄送: 市委各部委办局, 市人大常委会办公室, 市政协办公室, 市监委、 市法院、检察院, 市人武部, 市各人民团体。